



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 289

ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στη Λάρισα σήμερα 17-04-2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 19348/12-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 8) Αδαμόπουλος Αθανάσιος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Τη με αριθμ.πρωτ. 19969/16-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Διοίκησης και Προσωπικού, Τμήμα Διαδικασιών Ανθρώπινου Δυναμικού, η οποία έχει ως εξής:

Η τροποποίηση της με αριθμ. 181/23 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τις ειδικότητες του προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, θεωρείται αναγκαίο να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω των ασφυκτικών προθεσμιών και των άμεσων υπηρεσιακών αναγκών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών που θα πρέπει να καλυφθούν.

4. Την από 16-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/νσης Παιδείας, Τμήμα Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής:

Η Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της Διεύθυνσης Παιδείας και η έκδοση σχετικής απόφασης - Στάδιο 3ο: Δικαιολογητικά Κατακύρωσης του με αριθμ. συστήματος "283197", ηλεκτρονικού διαγωνισμού, της υπ' αριθ. 63694/19.12.2023, διακηρύξεως που αφορά την «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, σποροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου – αρτοσκευασμάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2024 – 2025», κρίνονται αναγκαία για την επικείμενη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής προκειμένου να επισπευσθεί ο χρόνος της διαδικασίας ανάδειξης των οριστικών αναδόχων του εν λόγω Διαγωνισμού για να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη τροφοδοσία των φιλοξενούμενων παιδιών στους Παιδικούς Σταθμούς και των ωφελουμένων στο Συσσίτιο και στο Κοινωνικό Παντοπωλείο.

5. Την από 16-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) του Τμήματος Νομικής Υποστήριξης, η οποία έχει ως εξής:

Στις 09.04.2024 επιδόθηκε στο Δήμο Λαρισαίων η υπ' αριθμ. ΠΟΕ 28/02.04.2024 Πράξη του κ. Προέδρου του Α Τμήματος του Διοικητικού Εφετείου Λάρισας, με την οποία ορίζει για την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση σε συμβούλιο της διαφοράς Εισηγητή την κα Φωτιάδου Ίλια Εφέτη Δ.Δ και παραγγέλει να κοινοποιηθεί η παραπάνω Πράξη στους διαδίκους, οι οποίοι εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση αυτής, υποχρεούνται να προσκομίσουν στη Γραμματεία του Δικαστηρίου όλα τα αναγκαία στοιχεία για την επίλυση της διαφοράς.

Επομένως η προθεσμία παρέρχεται στις 19.04.2024.

6. Την από 15-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:

Παρακαλούμε για την εξέταση του παραπάνω θέματος στην προσεχή συνεδρίαση της Δημοτική Επιτροπής ως εκτός ημερησίας θέμα για την τακτοποίηση των κοινοχρήστων χώρων λόγω της έναρξης της εορταστικής περιόδου του Πάσχα.

7. Την από 15-04-2024 εισήγηση (αιτιολόγηση) της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:

Όσον αφορά το θέμα προς την Δημοτική Επιτροπή “Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια μέσω ατομικής προστασίας για τους εργαζομένους στον Δήμο Λαρισαίων και κατακύρωση αυτού” κρίνεται αναγκαία προκειμένου να επισπευσθεί ο χρόνος της διαδικασίας της αξιολόγησης και να πάρουν οι εργαζόμενοι του Δήμου τα ΜΑΠ της εργασίας τους.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων:

1. Τροποποίηση της με αριθμ. 181/2023 Α.Δ.Σ. ως προς τις ειδικότητες του προσωπικού της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
2. Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού της «Προμήθειας τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου – αρτοσκευασμάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2024 – 2025» και κατακύρωση αυτού.
3. Ενδοδικαστική συμβιβαστική ή μη επίλυση της διαφοράς από τη με αριθμό ΑΓ 200/2023 Αγωγή του Ιωάννη Βιλανάκη.
4. Ανακατανομή διαθέσιμου κοινόχρηστου χώρου στην πλατεία «Προφήτη Ηλία» στη συμβολή των οδών Σίφνου και Δημητριάδη για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων.
5. Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την «Προμήθεια μέσω ατομικής προστασίας για τους εργαζομένους στον Δήμο Λαρισαίων» και κατακύρωση αυτού.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΟΥΡΑΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**